

市工商局建材分局 每人一句格言常敲廉洁警钟

□晚报记者 孙娟

本报讯 “政策对路,群众拥护;政策失误,群众不服”“想民疾苦以自勉,想民怨忧以自律,想民喜乐以自励,想小节致民怨,不使放纵拾民愤”……这些简洁明了、易记易学的格言都是郑州市工商局建材分局工商人员每人摘抄或创作出来的,并写出来挂在了分局的廉政文化长廊上,这种格言在廉政建设中起到了意想不到的作用,犹如长鸣警钟。

据建材分局局长黄祥清介绍,为使党风廉政教育渗透到每个细节,提醒每一个党员干部时刻注意自己的言行举止,时刻保持党员的纯洁性,真正做到踏踏实实做事、干干净净做人、清清白白做官。黄祥清带头挥毫泼墨,激发广大干部职工参与廉政文化活动的热情,并组织全员定期开展廉政书法、绘画、摄影比赛和各项文体活动,还创造性地将书法艺术与廉政文化紧密结合起来,创作了500余条廉政格言警句,增强廉政文化的吸引力、感染力。

黄祥清说:“廉政不应是生硬的说教,说教几个小时,不如换一种新形式,让廉政文化寓教于理、寓理于乐、入脑入心。”

据悉,这种创新党风廉政教育形式使该局干部职工在潜移默化中受到感染。“商户出了车祸,他们去看望”、“商户的孩子上学难,他们帮助联系学校”;“有的商品检验有了出入,他们认真核实,给商户以公平合理的结果”……

郑大一老教授买的板材有杂木,工商管理认真处理,让他获得了赔偿,老教授很感动,请他们吃饭,他们不去。老教授用信封装了一些钱,他们原封退回。

正如该局工商干部舒荣花所说:“我们自己写的话,至少应当自己先来遵守,一看到自己的格言,我就会提醒自己不要犯错误。”

日处理污水30万吨,出水水质达标 马头岗污水处理厂 顺利通过环保大考

□晚报记者 张华

本报讯 投资69442万元,日处理污水达30万吨,马头岗污水处理厂自2007年9月25日由河南省环保局批准试运行以来,治污设施运转良好,出水水质达标。昨日,该厂顺利通过环保验收。

本月13日,在郑州市马头岗污水处理厂项目部的申请下,河南省环境保护局组织郑州市环保局对郑州市马头岗污水处理厂项目竣工环境保护情况进行了检查验收,验收组经现场检查并审阅有关资料,经认真讨论,认为该污水处理厂项目符合环境保护验收条件,同意通过验收。

规模为日处理城市污水30万吨的马头岗污水处理厂,采用UCT处理工艺,总投资69442万元,处理后的污水达到国家二级排放标准。服务范围在金水路以北,京广铁路、沙口路以东,北郊环路以南,郑东新区金水河、龙湖南北运河以西,总服务面积约92.3平方公里。

我省开查成品油及相关价格

瞧瞧各项价格咋规定,发现违规可拨打电话12358举报

□晚报记者 裴蕾

本报讯 国家上调成品油价格后,河南执行情况如何?昨日,记者从省发改委召开的全省油电煤化肥价格重点检查工作会议上获悉,从即日起,我省将在全省范围内开展成品油、电力、电煤及相关行业价格检查,检查重点是违反国家有关规定、借成品油价格调整之机囤积居奇,变相涨价,合谋涨价操纵市场价格等行为。市民如果发现有关违价行为,可以拨打当地的价格举报电话12358进行投诉和举报。

根据省发改委部署,此次成品油、电力、电煤及相关行业价格检查将持续到7月底结束。各市价格主管部门将采取抽查、普查、暗访、举报相结合的方法,检查重点主要包括:成品油经营单位违反有关规定批发销售成品油的,或虚开发票、不开发票变相提高

销售价格的行为;成品油经营单位或个人违反规定提高成品油零售价格,或借成品油价格调整之机囤积居奇,搭车涨价,变相涨价,合谋涨价操纵市场价格等行为;液化气、天然气生产经营单位或个人趁成品油调价之机提高液化气销售价格的行为;各级电力部门在国家和省里出台电价政策之前擅自涨价的行为等。

另据记者了解,按照省政府的要求,7月1日我省的电价调整方案就要正式实施,目前省发改委正在抓紧进行调整测算。此前,国家发改委已经出台规定,自2008年7月1日(抄见电量)起,将全国除西藏自治区之外的省级电网销售电价平均每千瓦时提高0.025元,但是,为减少电价调整影响,居民生活用电价格、农业生产和化肥生产用电价格将暂不调整。

	自6月20日起
● 汽油、柴油价格	每吨提高1000元
● 航空煤油价格	每吨提高1500元
	自7月1日起
● 销售电价	平均每千瓦时提高2.5分钱
	自即日起至今年12月31日
● 全国煤炭生产企业供发电用煤的出厂价	不得超过2008年6月19日实际结算价格
● 液化气、天然气价格	不作调整

瞧瞧我省各项价格咋规定

以2008年6月19日实际结算价格为最高限价。临时价格干预期间,煤炭生产企业供发电用煤出厂价(车板价)一律不得超过最高限价。煤炭供需双方已签订合同的,要严格按照合同约定的数量、质量和价格履行电煤合同。禁止将重点合同煤转为市场煤销售。煤炭运输等流通企业要执行规定的收费标准,不得擅自提价或价外加价。

化肥:继续实行政府指导价

目前,我省的化肥价格,仍执行豫发改价管[2006]262号文件规定,所有尿素生产企业的尿素继续实行政府指导价,最高限价为每吨1725元,下浮不限。化肥流通领域仍实行综合经营差率形式管理,其中尿素综合经营差率执行5%的标准,即批发环节2%,零售环节3%,运费据实结算;碳铵等单位价值较低的品种,差率为7%,其中批发环节3%,零售环节为4%,批零合一的执行7%的经营差率。

液化气:出厂价最高每吨5041.6元

按照液化气、天然气价格不调整的精神,

天然气价格仍应继续执行原签订协议的价格;液化气出厂价格按照国家规定,按与供军队用汽油出厂价格保持(0.83~0.92):1的比价关系确定价格,此次调价前供军队用汽油出厂价格为每吨5480元,因此,液化气最高出厂价格应执行每吨5041.6元。

相关行业:公交、出租车价格一律不作调整

成品油调价后,与居民消费密切相关的铁路客运、城市公交、农村道路客运(含岛际和农村水路客运)、出租车价格一律不作调整。其中,成品油价格调整对出租车行业的影响,通过增加财政补贴、进一步清理不合理负担解决;铁路货运价格和民航旅客燃油附加标准由企业自行消化一部分成本增支因素后适当提高;各地要根据油运价格联动机制和此次成品油价格调整幅度,综合考虑市场供求情况和承受能力,从严制定公路客运价格调整方案。对整车运输的蔬菜、生猪等鲜活农产品过路过桥费一律予以免除。

市民饮用水需求大,郑州将从洛阳“借”水

今年启动“西水东引”工程,把嵩县陆浑水库的水引入郑州

□晚报记者 张勤

本报讯 由于城市不断发展扩大,郑州需要寻找下一个“水源地”。昨日上午,在市政协常委会第二十五次会议上,市水利局向常委会汇报郑州生态水洗建设情况,表示今年将启动“西水东引”工程前期工作,为将来郑州市民的饮用水储备水源。

昨日的会议上,委员们围绕着目前全市的生态环境建设情况进行了专题议政,其中居民饮用水是委员们非常关心的问题。民建郑州市委员会曾经做过一项调研,根据市水文局对全市

的5条主要河道的7个河段进行检测显示,没有一处可以作为居民的饮用水源。而被称为市民的“大水缸”的西流湖,目前水质也已经超出了生活饮用水的最低标准,浅层地下水有1/3污染严重。这种情况让政协委员们很忧虑,他们也呼吁政府和职能部门能够关注这个问题,同时请市民增强保护西流湖的意识。

据市水利局局长陈松林介绍,“南水北调”工程给郑州分配了3.2亿立方米水指标,目前还能满足郑州市民饮用水的需求。“但是从长远来看,随着城市的不断发展扩大,这个指标将会‘吃紧’。”陈松林说,这就要求郑州必

须寻找下一个“水源地”。目前,位于洛阳市嵩县陆浑水库成了下一个“水源地”的目标。市水利局预计可以从中引出2亿立方米库水,作为郑州市民的备用饮用水。“水库的水来自黄河支流,多发源于山区,水质极好。”陈松林说,陆浑水库位于黄河二级支流伊河上,总库容约12亿立方米,常年蓄水6亿立方米。

现在,陆浑水库的水已经引流到巩义市附近,作为灌溉之用。今年,郑州市将启动“西水东引”工程前期工作,要把水引入郑州市,需要埋设约70公里的管道,预计会耗资几亿元。

上海浦东发展银行 关于暂停对外业务服务的公告

尊敬的客户:

为进一步提升我行业务系统处理能力,提高客户服务水平,落实监管部门对于奥运信息科技保障工作的有关要求,我行定于2008年6月28、29日凌晨实施系统停机升级,具体为:

一、6月28日凌晨2:30-8:00期间,我行将暂停办理所有业务。特别提示,6月28日外汇业务将提前至凌晨2:30结束。

二、6月29日凌晨3:00-5:00期间,将间歇性暂停所有业务。

对于由此给您带来的不便,敬请谅解。

二〇〇八年六月二十七日

蓝筹股投资机会渐显 工银瑞信大盘蓝筹基金30日发行

继前五个月上证综指持续下跌34.75%之后,6月份上证综指又下跌了17.52%(截止到6月20日),蓝筹股票投资价值日渐凸显,基金公司也正加紧对蓝筹股票的布局。笔者获悉,工银瑞信大盘蓝筹股票型基金将于6月30日起通过工行、中行、建行、招商等银行及国泰君安、银河证券、中信建投、招商证券、海通证券、光大证券等16家券商进行发售。

陈守红表示,在定价合理的前提下,选择蓝筹股是证券投资比较稳妥、能长期受益的选择。陈守红透露工银蓝筹将更强调投资的安全边际和长期性,对蓝筹股的筛选也将执行更严格的评估体系,坚持“便宜买入一家好公司并长期持有”的理念,与所选择的好企业共同成长,让时间带给投资者真正长期的回报。刘凯

割接公告

尊敬的客户:

为了扩大客户提供更优质的网络服务,2008年7月1日凌晨0:00~5:00郑州市经三路城东路以东,黄河东路以西,丰产路以南,郑东路以北将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响市以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司